

RÁMCOVÁ SMLOUVA ČSOB

DODATEK Č. 1



Československá obchodní banka, a. s.

sídlo: Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57

IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46
(dále jen "Banka" nebo "ČSOB")

za Banku:

pobočka, adresa pobočky:

FIB Praha,
Váňova 3179, Kladno, 27260

a

název:

Ústav organické chemie a biochemie AV ČR, v.v.i.

sídlo:

Flemingovo náměstí 542/2, Praha 6 - Dejvice, 16610, CZ

IČO/ZEČO:

61388963

registrace u

jiného úřadu MŠMT ČR

(dále jen "Klient")

zasílací adresa:

Flemingovo náměstí 542/2, Praha 6 - Dejvice, 16610, CZ

za Klienta

jméno, příjmení, titul:

(Banka a Klient společně dále též "Smluvní strany")

Vzhledem k tomu, že

(A) Smluvní strany uzavřely dne 8.8.2014 rámcovou smlouvu o promptních devizových (spot) transakcích č. FT/7325/14/5661, ve znění případných dodatků (dále jen „Rámcová smlouva“); a

(B) Smluvní strany si přejí změnit některá ustanovení Rámcové smlouvy tak, jak je uvedeno níže;
uzavírají

ve smyslu § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění změn a doplňků, následující

dodatek č. 1 k rámcové smlouvě o promptních devizových (spot) transakcích č. FT/7325/14/5661
(dále jen "Dodatek")

Článek I.

1. Smluvní strany sjednávají, že se ustanovení článku IV. odst. 3) (*Způsob a podmínky uzavírání či rušení Transakcí resp. Smluv*) Rámcové smlouvy mění a nahrazuje se následujícím zněním:

"3) Každá Smlouva bude evidována obchodním potvrzením udávajícím (mimo jiné) její obchodní a finanční podmínky. Po uzavření Smlouvy zašle Banka Konfirmaci Klientovi faxem, poštou, prostřednictvím elektronické pošty (tj. zasláním Konfirmace jako přílohy emailové zprávy na elektronickou adresu Klienta uvedenou v Příloze č. 1 Rámcové smlouvy nebo prostřednictvím vybraných služeb elektronického bankovníctví Banky. V případě, že Konfirmace byla Klientovi zaslána faxem, poštou nebo prostřednictvím elektronické pošty, Klient neodkladně, a v každém případě do 1 pracovního

dne, potvrdí Konfirmaci svým podpisem a vrátí ji Bance faxem, poštou nebo prostřednictvím elektronické pošty (vždy však tím způsobem, kterým Banka Klientovi Konfirmaci zaslala). Potvrzení obsahu Konfirmace zaslané elektronickou poštou Klient provede tak, že odešle Bance odpověď na původní emailovou zprávu Banky obsahující danou Konfirmaci, přičemž přílohou této odpovědi bude Klientem podepsaná Konfirmace. V případě, že Konfirmace byla Bankou Klientovi zaslána prostřednictvím vybraných služeb elektronického bankovníctví Banky, Klient neodkladně, a v každém případě do 1 pracovního dne, potvrdí Konfirmaci jako podepisující osoba prostřednictvím vybraných služeb elektronického bankovníctví Banky. Protože se jedná pouze o evidenci již uzavřené Transakce, nemá Klient právo měnit nebo doplňovat Konfirmaci. Pokud Klient nevrátí podepsanou Konfirmaci do 1 pracovního dne nebo vrátí podepsanou Konfirmaci s jakýmikoliv změnami nebo doplňky, bude původní Konfirmace přesto tvořit důkaz o podmínkách Transakce, s výhradou zjevných chyb. Smluvní strany se dohodly, že podpisy na Konfirmaci odesílané Bankou Klientovi mohou být nahrazeny mechanickými prostředky. V případě jakéhokoliv rozporu mezi podmínkami Transakce dohodnutými při telefonickém uzavírání Transakce (uvedenými v telefonické nahrávce komunikace nebo prokázanými jinak) a podmínkami Transakce uvedenými v Konfirmaci, mají přednost podmínky Transakce dohodnuté při telefonickém uzavírání Transakce. V případě, že Banka odešle Klientovi Konfirmaci faxem nebo prostřednictvím elektronické pošty, děje se tak na žádost Klienta, což Klient podpisem této Rámcové smlouvy potvrzuje. Klient prohlašuje, že si je vědom rizik spojených s těmito způsoby zaslání Konfirmací a přebírá veškerou odpovědnost za případné škody způsobené použitím těchto způsobů (fax nebo elektronická pošta) zaslání Konfirmací. Smluvní strany sjednávají, že Konfirmaci zasílá vždy Banka Klientovi. Smluvní strany sjednávají, že jakékoliv oznámení či potvrzení zaslané Klientem Bance nebude považováno za Konfirmaci (potvrzovací dopis ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění)."

2. Smluvní strany se dohodly, že se aktuální příloha č. 2 Rámcové smlouvy mění a nahrazuje se novou přílohou č. 2 Rámcové smlouvy (Příloha č. 2 - Seznam účtů pro vypořádání Transakcí), která je uvedena v příloze tohoto Dodatku jako Příloha č. 2 - Seznam účtů pro vypořádání Transakcí.
3. Ostatní ustanovení Rámcové smlouvy se tímto Dodatkem nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.

Článek II.

1. Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu Smluvními stranami. V případě neplatnosti či neúčinnosti jednotlivých ustanovení Dodatku nebudou dotčena jeho ostatní ustanovení.
2. Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nich Klient obdrží jeden a Banka jeden stejnopis. Každý ze stejnopisů Dodatku má právní sílu originálu.
3. Smluvní strany svými podpisy potvrzují, že po projednání Dodatku se shodly na jeho obsahu ve všech bodech a Dodatek uzavírají na základě své pravé a svobodné vůle.

V příloze

Příloha č. 2 - Seznam účtů pro vypořádání Transakcí

V Praze, dne 24.7.2017

PŘÍLOHA Č. 2
SEZNAM ÚČTŮ PRO VYPOŘÁDÁNÍ TRANSAKČÍ

Transakce budou vypořádávány (zaúčtovány) Bankou bez dalšího následného pokynu Klienta a za podmínky, že nebude v příslušném telefonickém hovoru při uzavírání Transakce stanoveno jinak, mezi následujícími účty Klienta pro jednotlivé měny, k čemuž Klient Banku tímto zmocňuje a uděluje Bance souhlas k inkasu příslušných peněžních částek z níže uvedených účtů pro jednotlivé měny:

